

# 马克思主义学院政法学院召开 11 月份 政治理论学习会议

(政法通讯员高海歌 杨雪云) 2021 年 11 月 11 日下午, 马克思主义学院、政法学院召开 2021 年 11 月份政治理论学习会议, 学院全体教职员工参会。会议由院党委书记王礼刚主持。



学习会上, 支部书记李健领学《习近平: 在纪念辛亥革命 110 周年大会上的讲话》, 通过学习大家深刻体会到, 只有中国共产党才能领导中国, 只有社会主义才能救中国, 只有中国特色社会主义才能发展中国, 实现中华民族伟大复兴的中国梦。辛亥革命先驱未尽的祖国统一事业, 全体中华儿女要推动早日完成。今天我们缅怀孙中山先生等辛亥革命先驱, 更加不能忘记他们反对分裂国家、维护领土完整的坚定信念以及破除障碍, 力促统一的

不懈努力。实现祖国完全统一，是中华民族的根本利益所在，是全体中华儿女的共同愿望，更是辛亥革命以来，无数先驱为之奋斗的目标。

党委副书记汪萃萃领学习近平总书记的重要文章《扎实推动共同富裕》，大家一致认为，扎实推进共同富裕要尽力而为，量力而行，建立科学的公共政策体系，形成人人享有的合理分配格局，同时统筹需要和可能，把保障和改善民生建立在经济发展和财力可持续的基础之上，重点加强基础性，普惠性，兜底性民生保障建设，大力保障和改善民生，着力解决关系人民群众切身利益的生活、生产和生命安全问题，保障人民群众的经济、政治、文化、社会和生态权益，使人民过上美好幸福生活，是党和政府一切工作的根本出发点和落脚点。

副院长李双胜领学《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新若干意见》，就新时代深化学校思想政治理论课改革创新的重要意义和总体要求，完善思政课课程教材体系，建设一支政治强、情怀深、思维新、视野广、自律严、人格正的思政课教师队伍，不断增强思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性，加强党对思政课建设的领导等五个方面 20 条内容进行了学习。

党委书记王礼刚领学《中共湖北文理学院委员会关于印发关于推进清廉湖文建设的实施方案》的通知，要求在全院范围内营造良好的政治生态、学术生态、育人生态，抓责任担当，抓公平公正，推进“干部清正”，促动“服务倡廉”，为建设交通特色鲜明的高水平应用型综合性大学提供坚强的政治和纪律保证。

院长王奎就学院近期重要工作进行了部署安排。



图2 院长王奎安排部署近期重要工作

学习会后，各支部完成了换届选举工作，并开展了主题为：“回头看，大梳理，保落实”的“支部主题党日”活动。

审稿人：王礼刚